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ОТНОСНО: Питане с вх.№ 61-00-253/16.06.2025 г. на Общински съвет — Бургас от 

Виолета Дия,3ова, общински съветник 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХАДЖИЯНЕВ, 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИЯНОВА, 

В съответствие с Глава IX на Правилника за организацията и дейността на 
Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация 
на Община Бургас и в отговор на писмо с Ваш № 08-00-17150/13.06.2025 г., относно 
системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци — напредък в разширяването на 
обхвата и графиците за извозване, предоставяме следния отговор на поставените от Вас 
въпроси: 

По т. 1: В системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци са обхванати 
rьрговски обекти и домакинства, както следва: 

• Домакинства в комплексите „Изгрев", „3орница", „Славейков" и ,,Меден рудник", 
кв. Ветрен, кв. Долно Езерово. 

• Търговски обекти в комплексите „Изгрев", „3орница", „Славейков", „Меден 
рудник", „Лазур", „Братя Миладинови", ЦГЧ, Приморски парк. 

По т. 2: До края на годината ще бъдат обхванати и кварталите Банево, Рудник и 
Черно море. 

По т. 3: Събиране и транспортиране на биоразградими отпадъци от райони с 
многофамилни сгради: 

• Хранителни отпадъци — за периода май-септември: ежедневно; за периода 
октомври-април — през ден. 

• Растителни отпадъци — веднъж седмично. 
Събиране и транспортиране на биоразградими отпадъци от зони с фамилни жилища 

в квартали и съставни селища: 
• Хранителни отпадъци — два пъти седмично. 
• Растителни отпадъци — веднъж седмично. 
По т. 4: Графиците за извозване на разделно събраните биоразградими отпадъци ще 

бъдат публикувани на сайта на Община Бургас, раздел „Околна среда". 



     

  

По т. 5: Въвеждането на системи за разделно събиране на различните потоци 
отпадъци и утвърждаването им е дълъг процес. Всяко ново въведение, свързано с 
ангажименти и усилия от страна на гражданите, среща неразбиране, съпротива и се 
неглижира през първите години. Наличие на повече от 10°/о други видове отпадъци се 
наблюдава предимно в кофите, разположени по комплексите в града и предназначени за 
попзванс от домакинствата. 

По т. б: На кофите има стикср с надпис „Маркирана срещу кражба". Всяка кофа е 
снабдена с чип, който е активиран и отговаря с точните координати на местоположението 
й. В случай че кофата бъде преместена от един адрес на друг, това се установява чрез четящо 
устройство. Кофата не разполата с GPS устройство за проследяване. 

По т. 7: Предвидено е надггаждане на информационните системи, под,цържани от 
Община Бургас, и обединяването им в една платформа. Актуализират се данните с точните 
GPS координати за местоположението на всички съдове за отпадъци. 

С уважение, 

ВЕСНА БАЛТИИА 
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